
中秋暖心活动方案策划(优秀10篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。写教案的时候需要注意什么呢？有哪些
格式需要注意呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教
案范文，我们一起来了解一下吧。

中班活动教案篇一

主题目标：

1.知道农历八月十五是我国传统的节日——中秋节，初步了
解中秋节的有关风俗习惯。

2.积极参与中秋节的有关活动，乐意用不同的方式表达自己
对节日的感受。

3.在活动中感受节日的欢乐气氛。

活动准备：

1.各色彩纸若干，作画工具

2.收集各种月饼盒子布置活动室。

活动安排：

一、了解中秋节的来历

1.通过讨论月亮的变化，让孩子们知道农历的八月十五是中
秋节，是我们国家的民间节日。

2.介绍中秋节的来历，让孩子们知道中秋节又叫团圆节。



二、制作纸灯笼

(一)、导入活动

师：为了迎接中秋节我们做一些灯笼来装扮教室吧。

(二)、讲解示范：

1.提问：你看到过什么样的灯笼?

2.告诉幼儿老师给小朋友准备了正方形和圆形的彩纸。

3.请个别幼儿在纸上大胆作画。画前先请他说说准备画什么
样的灯笼，老师提醒幼儿要把图案画大，以便让人清楚地知
道这是什么灯笼。

4.老师示范剪流苏。

先将一个小正方形纸折一个细长条，打开后，用剪刀从下往
上剪流苏。直至剪到刚才的折线处。

5.将剪下的流苏和幼儿讨论后，贴在刚才画好的灯笼的下方
中间处。

(三)、幼儿操作：

重点：老师提醒幼儿要将图案画在纸的中间，并且画大。

难点：流苏尽量剪细。

帮助能力弱的幼儿完成作品。

(四)、展示作品：

幼儿将自己做的灯笼悬挂在事先准备好的线上。然后相互介



绍和欣赏。

中班活动教案篇二

1、了解小蝌蚪到青蛙的`生长过程。

2、养成观察事物细微变化的习惯能把自已对小蝌蚪变青蛙

过程用自己的方式记录下来。

3、乐意探究青蛙的秘密，萌发保护青娃的愿望。

《小蝌蚪找妈妈》视频、ppt课件，小蝌蚪图片，歌曲〈〈小
蝌蚪游啊游〉〉。

（2）、播放《小蝌蚪变青娃》视频。

（3）、教师提问：小朋友们小蝌蚪的妈妈是谁？

（1）、认识记录卡，并在记录卡片上完成猜想过程。

（2）、幼儿交流、比较记录结果，教师对集中的问题设疑。

（1）、幼儿将画好的记录卡贴在自己的胸前，系上小蝌蚪的
尾巴，站在第一条线上，进行闯关游戏。

（３）、依照以上五个问题在场地上设置五个关卡，幼儿对
照自已的记录卡，每画对一步可前进一条线，并用肢体动作
表现小蝌蚪的生长变化。画错的幼儿原地不动。

（4）、再次游戏，帮助记录卡片填写错误的幼儿掌握蝌蚪变
青娃的正确过程。

（2）、鼓励幼儿自由讨论，大胆发言。



（3）、总结归纳：保护青娃的方法。

（1）、在自然科技角饲养小蝌蚪。

（2）、玩“蝌蚪变青娃”的拼版游戏。

（3）、开展“小蝌蚪找妈妈”的表演游戏。

中班活动教案篇三

活动目的：

1、了解中秋节的故事。

2、记住中秋节在那一天，并在这一天说一声“中秋快乐”。

3、体会过中秋节的快乐。

活动准备：嫦娥、月亮、月饼、后羿等图片

活动重难点：了解故事并说出中秋节快乐。

活动过程：

一，月饼导入。

小朋友们看看老师手上的是什么呀?月饼!月饼一般什么时候
吃?中秋节!为什么呀?

二，进入故事。

那今天老师给大家讲一个关于中秋节的故事吧。

三，让小朋友记住故事。



四，学会中秋快乐。

那么，小朋友们知道中秋节这一天是什么时候吗?恩，八月十
五。还有两天啦。在这一天，我们要记得对家长说一声“中
秋快乐!”

五，聊一聊自己中秋要做什么。

那么，小朋友们对即将到来的中秋有什么计划呢?大家一起聊
一聊吧。

中班活动教案篇四

《幼儿园教育指导纲要》明确指出：幼儿园教育内容的组织
应充分考虑幼儿的学习特点和认知规律，各领域的内容要有
机联系，相互渗透，注重综合性、趣味性、活动性，寓教育
于生活、游戏之中。为此设计了本节教育活动，意在根据中
班幼儿年龄特点，运用“诗画”教学，根据故事内容创编儿
歌，边说边画，呈现出一幅生动有趣的画面，从而激发起幼
儿学习的愿望和兴趣，并充分运用多媒体课件，使教学活动
内容更加丰富，活动过程更加生动有趣，让幼儿充分体验和
感受诗画的趣味性与知识性。

1、了解啄木鸟的外形特征和特殊本领。

2、培养幼儿积极参与活动的兴趣及绘画技能。

3、在活动中体验共同游戏的乐趣。

1、背景图一幅、课件、音乐《啄木鸟》、画纸、油画棒、彩
笔等。

2、大树（另一位老师扮演）。



（一）以儿歌形式引出课题，认知啄木鸟

师：小朋友真高兴，

今天新老师来上课，

讲什么？猜一猜？

猜不出，看一看，

谜底就在画里边。

1、请幼儿欣赏课件：故事《苹果树请医生》。

2、教师边说儿歌边“诗画”故事内容。

师：故事已看完，小朋友，你们看，这就是那棵苹果树（出
示背景图）。

教师边说儿歌边诗画故事内容：

粗大一棵树，

原来枝叶密，

现在叶发黄，

快来治治病。

师：苹果树请医生，先请来（猫头鹰）

师：猫头鹰仔细看，

拍拍翅膀空中转，



睁大眼睛把气叹！

只捉老鼠不捉虫。

师：又请来，（小喜鹊）

师：小喜鹊喳喳叫，

睁大眼睛摇摇头，

只捉树叶小小虫，

不捉树干大大虫。

师：最后请来（啄木鸟）

师：啄木鸟抓树桩，

两个三角挂树上，

画上身子画尾巴，

它在树上捉虫忙。

（二）激发幼儿“诗画”啄木鸟

师：啄木鸟真能干，真想请来啄木鸟，小朋友们想不想？
（想）

1、引导幼儿看课件示范“诗画”啄木鸟。

师：（观看完后）啄木鸟是怎么捉虫子的？伸出一只手做大
树，另一只手做啄木鸟和幼儿一起做捉虫子状。

2、教师示范“诗画”啄木鸟步骤。



师：啄木鸟本领大，我也来画画看：

师：示范第一遍，注意讲解绘画要点

先画一个大树桩，

两个三角挂树上，

画上身子画尾巴，

它在树上捉虫忙。

3、幼儿书空练习

师：小朋友伸小手，说儿歌，再跟老师画一遍。

4、幼儿自由绘画啄木鸟，

师：啄木鸟对我说，想请小朋友把它画，不知你们想不想？
（想）拿起笔，画一画，比一比谁的啄木鸟既能干又漂亮。
（背景：课件示范“诗画”啄木鸟）教师巡回指导，对有困
难的幼儿给与及时的引导、帮助。

（三）作品展示，欣赏交流

把幼儿作品粘到“诗画”故事内容的背景图上，互相欣赏，
交流各自的作品。

（四）感知体验，情感升华（扮演大树的教师出场）

师：哎呀！小朋友你们看，这棵大树怎么了？

幼儿：好像是生病了，叶子都落了！

师：让我们做啄木鸟去给它治病吧！（播放音乐）做音乐游



戏。

根据兴趣，教师带领幼儿到外面继续玩啄木鸟和大树的游戏。
（随音乐飞出教室）

中班活动教案篇五

1、熬炼幼儿跑步本领和身材和谐本领，引发幼儿对体育游戏
的酷爱。

2、经由过程技击谚语、故事、游戏的渗出与练习，造就幼儿
对技击的酷爱，进步其进修技击的爱好。

3、熬炼幼儿手臂行动的机动性、腿部行动的和谐性，腰腹肌
的柔韧性，进一步到达习武强身健体的目标。

长绳一根

一、开端部门

第一、打召唤、热身;(2～4分钟)

师生问好(高声，生机，阳光，夸大)

热身：

1、直线跑，蛇形跑，加快跑(让幼儿身材热起来，掌握规律，
掌控节拍)。

2、哈腰走，深呼吸(调解幼儿的呼吸节拍，掌控幼儿心率)。

3、满身枢纽关头热身(重新到脚每个部位模拟一种小动物的
行动，进步幼儿的爱好)。

二、温习(3分钟)



1、经由过程幼儿之间角逐的方法让幼儿温习学过的根基功;

2、经由过程提拔小班长的要领进步幼儿的努力性;

3、经由过程师生角逐来范例幼儿学过的行动。

三、主题讲授(10～12分钟)

原地小步跑、前踢腿、团体鼓掌打节拍、立体平先驱、技击
套路(小哪吒)(树模行动正确、到位、形象、可以借用夸大的
伎俩，多次差别口令的反复练习、借用音乐演出技击操来进
一步进步幼儿的努力性)。

四、总结、嘱咐(2～4分钟)

请求幼儿可以或许表述本日学的什么?熬炼的什么?平常应当
留意什么?归去和家人角逐(请求幼儿当小锻练归去传授给家
人从而起到温习的结果)。多喝水增补体液!

五、放松、庆贺(3分钟)

幼儿排好长队，给前面的幼儿捶背放松;前后幼儿回身互相放
松;踢腿拍腿放松;师生欢呼，幼儿园教育随笔一路
喊“耶!”(让幼儿在快活中竣事)亲热招招手说再会。

六、竣事部门

清算东西，包管幼儿平安的分开园地。

幼儿园体育运动的使命是：熬炼身材，加强体质，增进幼儿
康健发育。经由过程切合幼儿特色的体育运动，让幼儿渐渐
控制体育的一些根基行动，使他们行动敏捷、和谐。同时，
造就幼儿大胆、服从规律、生动爽朗等精良品行和生理本质。
这一运动计划，六个步调思量了幼儿的生理和心理特色，爱
好是进修常识和得到体验的动力，他们生成好奇好动，喜好



新颖事物，操纵这一特性吸引幼儿的留意力更能引发其爱好
和造就其本领。在主题运动中凸起技击套路(小哪吒)，并以
形象、夸大的'树模行动，经由过程多次差别口令举行反复练
习、用音乐陪衬技击操的演出来进一步进步幼儿加入体育运
动的努力性。计划的20分钟阁下的运动由浅入深，张弛有度，
根基到达讲授目标。
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